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Про роботу IV Міжнародної 
науково-практичної конференції 

«Розвиток громадянського 
суспільства: духовність і право»
Успішно завершена робота ІV Міжна-

родної науково-практичної конферен-
ції «Розвиток громадянського суспіль-
ства: духовність і право», яка проводилась 
для  інс титутів громадянського суспіль-
ства 26-29 вересня 2013 р. (Івано-Фран-
ківська область, с. Гута, Державна органі-
зація «Резиденція «Синьогора»).

Організаторами Конференції висту-
пили Міністерство юстиції Украї ни, Дер-
жавна реєстраційна служба Украї ни, Упов-
новажений Верховної Ради Украї ни з прав 
людини, Координатор проектів ОБСЄ 
в  Україні, Європейська Бізнес Асамблея 
(Оксфорд), Прикарпатський національ-
ний університет імені Василя Стефани-
ка, Міжнародна Академія духовних наук, 
Міжнародна наукова громадська органі-
зація (ініціатор Конференції).

У відкритті Конференції також взяло 
участь керівництво Івано-Франківської об-
ласті: Михайло Вишиванюк (голова Іва-
но-Франківської обласної державної адмі-
ніст рації), Василь Скрипничук (голова Іва-
но-Франківської обласної ради), а також ке-
рівництво правоохоронних органів області.

Четверта Конференція проведена 
в  рамках спільного проекту Укрдержре-
єстру з  Координатором проектів ОБСЄ 
в  Україні «Подальше зміцнення потенці-
алу органів державної влади та  організа-
цій громадянського суспільства Украї ни 
в  рамках реалізації Закону Украї ни «Про 
громадські об’єднання» та з нагоди 1025-
ї річниці Хрещення Київської Русі.

Для громадських об’єднань протягом 
двох днів роботи Конференції працювали 
провідні вчені Украї ни та інших країн, фа-
хівці Державної реєстраційної служби, ві-
тчизняні та іноземні експерти.

Серед учасників ІV Міжнародної нау-
ково-практичної конференції присутні 14 
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професорів; 14 докторів медичних, педа-
гогічних, філософських, історичних, біо-
логічних, юридичних наук; 17 кандидатів 
філософських, педагогічних, біологічних, 
медичних, юридичних, економічних наук; 
7 аспірантів.

Присутні вчені представили наукові 
установи 8 регі онів Украї ни (Івано-Фран-
ківськ, Львів, Тернопіль, Чернігів, Одесу, 
Донецьк, Дніпропетровськ, Київ), а  також 
наукові установи іноземних країн: Австрію, 
Грузію, Італію, Польщу та Російську Феде-
рацію. Від громадських організацій присут-
ні 38 представників. Були присутні 27 керів-
ників Реєстраційних служб головних управ-
лінь юстиції Автономної Республіки Крим, 
областей, міст Києва і Севастополя.

Робочими мовами Конференції були 
українська, російська, англійська.

Під час Конференції з метою сприяння 
громадським об’єднанням, як  носіям ду-
ховних цінностей, у відродженні та утвер-
дженні цих цінностей у суспільстві, висту-
пали провідні вчені (кандидати і  докто-
ри філософських, юридичних, медичних, 
психологічних, педагогічних та економіч-
них наук). Розглядались су спільно важ-
ливі питання для  відродження духовнос-
ті у громадянському суспільстві: – Духов-
ність і  право у  житті сучасного суспіль-
ства. – Людина у  правовому полі сучас-
ної техногенної цивілізації. – Вплив норм 
права на формування громадянського су-
спільства. – Духовне здоров’я людини. – 
Роль громадських і благодійних організа-
цій у збереженні духовного здоров’я гро-
мадянського суспільства.

Для керівників громадських об’єднань 
проведені тренінги з  питань застосуван-
ня Закону Украї ни «Про громадські об’єд-
нання», виконання власних статутів, а та-
кож презентовані кращі практики ведення 
ефективного діалогу інс титутів громадян-
ського суспільства з органами влади.

Голова Укрдержреєстру Дмитро Мико-
лайович Ворона у  вступному слові, зок-

рема, зазначив, що  розвиток громадян-
ського суспільства визначено серед пріо-
ритетів влади: у Засадах внутрішньої і зов-
нішньої політики принципами внутріш-
ньої політики визначено, зок рема, відкри-
тість та прозорість процесів ухвалення рі-
шень; свобода, соціальна справедливість 
і  творча самореалізація, участь громадян 
в  управлінні державними і  суспільними 
справами; соціальне партнерство та  гро-
мадянська солідарність.

Відповідно, Міністерство юстиції 
і  Державна реєстраційна служба розгля-
дають діалог з інс титутами громадянсько-
го суспільства одним із головних своїх за-
вдань. Поряд з  активною нормотворчою 
діяльністю, з 2012 року Укрдержреєстром 
за  підтримки Координатора проектів 
ОБСЄ в  Україні проводяться на  постій-
ній основі правоосвітні семінари-тренінги 
з громадськими організаціями по вивчен-
ню норм нового Закону Украї ни «Про гро-
мадські об’єднання».

Головою Укрдержреєстру Д.  М.  Воро-
ною висловлено вдячність ініціаторам 
та організаторам Конференції та визначе-
но головну її  мету: допомогу інс титутам 
громадянського суспільства юридично 
грамотно, базуючись на  нормах законо-
давства реалізовувати свої суспільні зав-
дання. Насамперед, через повагу до ПРА-
ВА і ЗАКОНУ.




